

Clavier®

Q8

LAMPA UV LED

01. Zawartość opakowania

1. Lampa Clavier Q8
2. Przewód zasilający
3. Instrukcja

02. Elementy urządzenia



1. Wyświetlacz
2. Złącze wejściowe zasilania
3. Sensor podczerwieni

03. Charakterystyka produktu

1. Lampa Clavier Q8 została stworzona z myślą o profesjonalnych stylistkach paznokci, do użytku w salonach kosmetycznych i w domu.
2. Opatentowana technologia diód Dual LED emituje białe nieszkodliwe dla oczu światło o długościach fali 365nm oraz 405nm. Lampa może utwardzać wszystkie rodzaje żeli i lakierów hybrydowych, posiadające zarówno fotoinicjatory UV lub LED.

04. Instrukcja Użytkownika

1. Podłącz urządzenie do sieci za pomocą kabla zasilającego
2. Po podłączeniu urządzenia wybierz jeden z czterech trybów czasowych 10s/30s/60s/99s
99s Low Heat Mode to tryb stopniowego naświetlania w którym moc lampy rośnie stopniowo przez 120 sekund. Jest to tryb zalecany do pracy z żelami budującymi i innymi aplikacjami wymagającymi długiego czasu utwardzania, rozwiązuje także problem bólu powstającego przy szybkim utwardzaniu żeli.
3. Jeśli nie chcesz korzystać z trybów czasowych, po włożeniu ręki do komory lampy sensor podczerwieni automatycznie uruchomi lampę (maksymalny czas działania lampy w tym trybie to 99 sekund).
4. Podczas pracy w trybie czasowym 10s/30s/60s/99s wyświetlacz odlicza czas od tyłu - od ustawionej wartości do 0 sekund co jest równoznaczne z zakończeniem naświetlania lampy, natomiast w trybie stopniowego naświetlania 99s oraz naświetlania przy użyciu sensora podczerwieni - licznik czasowy odlicza w przód od wartości 0.

05. Specyfikacja techniczna

1. moc maksymalna: 300W
2. 72 diody led
3. wymiary: 18,5 cm x 12,5 cm
4. Zawiera zasilacz AC/DC

06. Zachowanie środków bezpieczeństwa

1. Przed użyciem lampy przeczytaj wnikliwie instrukcje
2. Prosimy o użycie urządzenia zgodnie z zastosowaniem
3. Nie wlewaj żadnych płynów do lampy, może dojść do uszkodzenia urządzenia.
4. Po skończeniu odliczania przez timer, prosimy o zaprzestanie korzystania z urządzenia.
5. Kiedy nie korzystamy z lampy prosimy o odłączanie urządzenia z sieci.
6. Prosimy nie używać lampy więcej niż 600 minut w trybie ciągłym (mocno skraca żywotność urządzenia).
7. Jeśli dochodzi do przegrzania urządzenia wbudowany czujnik przełącza urządzenie w tryb nieskiej mocy, na wyświetlaczu pokazuje się komunikat „07p”. Po obniżeniu temperatury lampa wraca do normalnego trybu.

07. Wskazówki:

1. Przed użyciem przeczytaj uważnie instrukcję obsługi.
2. Pamiętaj, że rzeczywiste używane napięcie musi odpowiadać parametrom lampy.
3. Chronić urządzenie przed kontaktem z pyłem, wodą i innymi płynami.
4. Przetrzyj łagodnym detergentem w przypadku brudnej powierzchni. Czynność wykonuj na wyłączonym sprzęcie (odłącz kabel zasilający).
5. Nie używaj lampy w wilgotnej /mokrej przestrzeni oraz gdy poziom wilgotności powietrza osiągnie wysokie wartości.
6. Nie używaj lampy w przypadku uszkodzonego kabla zasilającego lub przycisków timera.
7. Pamiętaj, że urządzenie nie powinno pozostawać uruchomione dłużej niż 60 min, ponieważ może to zmniejszyć jego żywotność. Urządzenie przeznaczone jest do użytku wewnątrz pomieszczeń.
8. Pamiętaj, że dokonywanie samodzielnych przełączeń i zmian w urządzeniu jest zabronione oraz równoważne z utratą gwarancji, a producent nie bierze odpowiedzialności za prawidłowe i bezpieczne działanie urządzenia.
9. Nigdy nie wpatruj się bezpośrednio w światło UV, które może powodować uszkodzenia oczu. Lampa wykorzystuje diody UV/LED, które emitują niebezpieczne promienie UV. Mogą one również powodować uszkodzenia skóry. Skóra może być bardziej wrażliwa na promienie UV w czasie przyjmowania leków lub używania kosmetyków. Jeśli zauważysz nagłe zmiany na skórze, natychmiast zasięgnij porady lekarza.
10. CHRON PRZED DZIEĆMI.



Zgodnie z art. 13 ust. 1 Ustawy z dnia 11 września 2015 roku o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. 2015 poz. 1688) informujemy o prawidłowym postępowaniu z odpadami zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego:

- 1.** Zakazuje się umieszczania zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego łącznie z innymi odpadami - potwierdza to oznakowanie w formie „przekreślonego kosza”, nakazujące selektywne gromadzenie tego rodzaju odpadów
- 2.** Urządzenia elektryczne i elektroniczne mogą zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny i części składowe, które po przedostaniu się do środowiska mogą powodować poważne zagrożenie dla zdrowia i życia ludzi oraz organizmów żywych
- 3.** Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny należy przekazywać wyłącznie do uprawnionych punktów zbierania, których lista powinna zostać zawarta na stronie internetowej każdego Urzędu Gminy

Gospodarstwa domowe spełniają kluczową rolę w systemie zagospodarowania odpadów zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego z uwagi na możliwość ich bezpośredniego przekazywania do uprawnionych punktów zbierania oraz eliminację niepożądanych nawyków społecznych skutkujących pozostawianiem odpadów zużytego sprzętu w miejscach do tego nieprzeznaczonych.

Clavier®

Q8

UV LED Nail Lamp

01. Packing list

1. Clavier Q8 main body
2. Connect DC adapter
3. Instructions

02. Parts instruction



1. Display
2. Power input pluger
3. Infrared sensor

03. Product characteristics

1. Clavier Q8 is designed for professional nail experts.
2. Patented Dual LED technology emits white, harmless light with lengths 365nm and 405nm. The lamp can cure all types of hybrid gels and varnishes, having both UV or LED photoinitiators.

04. Operation instructions

1. Connect the AC power line socket.
2. After connecting the unit, select one of the four time modes 10s/30s/60s/99s Low Heat mode is a gradual light curing mode in which the lamp power increases gradually for 99 seconds. This mode is recommended for working with build-up gels and other applications where a long curing time is required, it also solves the problem of pain caused by fast curing of gels.
3. If a user don't use the time settings buttons, the infrared sensor starts working when putting hands into the machine. Max working times lasts 99s.
4. When timing is working display will show the corresponding time 10s, 30s, 60s are the countdown, 99s and infrared sensors are clockwise.

05. Technical specifications

1. Maximum power consumption: 300W
2. 72 LEDs
3. Size: 18,5 cm x 12,5 cm
4. Includes power supply AC/DC:

06. Cautions

1. Please read the manual
2. Please use the correctly
3. Not allow any liquid into the machine otherwise, damage, may occur.
4. When timer button out of function. Please don't use.
5. Please AC power line, when leaving.
6. Please not to use the nail lamp when AC power line.
7. Please not to turn on the machine excess than 600 minutes, otherwise it may reduce lifetime of nail lamp.

07. Directions:

1. read the instruction manual carefully before use.
2. Remember that the actual voltage used must match the parameters of the lamp.
3. protect the unit from contact with dust, water and other liquids.
4. Wipe with a mild detergent in case of a dirty surface. Do this when the unit is switched off (unplug the power cord).
5. Do not use the lamp in a humid /wet environment or when the humidity level is high.
6. Do not use the lamp if the power cord or timer buttons are damaged.
7. remember that the unit should not be left running for more than 60 minutes as this may reduce the life of the unit. The unit is designed for indoor use.
8. Remember that unauthorised switching or altering of the appliance is prohibited and will invalidate the guarantee, and the manufacturer is not responsible for the correct and safe operation of the appliance.
9. never stare directly into the UV light, which can cause damage to your eyes. The lamp uses UV/LEDs, which emit dangerous UV rays. These can also cause damage to the skin. Your skin may be more sensitive to UV rays when you are taking medication or using cosmetics. If you notice sudden changes on your skin, seek immediate seek medical advice immediately.
10. KEEP OUT OF THE REACH OF CHILDREN.

Clavier®

Q8

UV LED Nail Lamp

01. Verpackungsinhalt

1. Clavier Q8 main body
2. Connect DC adapter
3. Instructions

02. Elemente des Geräts



1. Display
2. Netzanschlusstecker
3. Infrarotsensor

03. Produktbeschreibung

1. Die Clavier Q8 Lampe wurde für professionelle Nagelstylisten entwickelt, für den Einsatz in Schönheitssalons und zu Hause.
2. Die patentierte Dual-LED-Technologie strahlt weißes, harmloses Licht mit Wellenlängen von 365 nm und 405 nm aus. Die Lampe kann alle Arten von Hybridgelen und -lacken aushärten und verfügt sowohl

04. Operation instructions

1. Schließen Sie das Gerät mit dem Netzkabel an das Stromnetz an
2. Wählen Sie nach dem Anschließen des Geräts einen der vier Zeitmodi 10s/30s/60s/99s **Low Heat-Modus** ist ein Modus für schrittweise Lichthärtung, bei dem die Lampenleistung 99 Sekunden lang allmählich zunimmt. Dieser Modus wird für die Arbeit mit aufbauenden Gelen und anderen Anwendungen empfohlen, bei denen eine lange Aushärtezeit erforderlich ist, er löst auch das Problem von Schmerzen, die bei der schnellen Aushärtung von Gelen entstehen.
3. Wenn Sie die Zeitmodi nicht verwenden möchten, startet der Infrarotsensor die Lampe automatisch, nachdem Sie Ihre Hand in die Lampenkammer gelegt haben (die maximale Leuchtdauer in diesem Modus beträgt 99 Sekunden).
4. Wenn Sie im 10s/30s/60s-Zeitmodus arbeiten, zählt das Display die Zeit rückwärts ab - vom eingestellten Wert auf 0 Sekunden, was dem Beenden der Lampenbelichtung entspricht, während im allmählichen Belichtungsmodus 99s und der Belichtung mit einem Infrarotsensor - der Zeitzähler vom Wert 0 vorwärts zählt..

05. Technische Eigenschaften

1. Maximale Leistung: 300W
2. 72 LED-Dioden
3. Size: 18,5 cm x 12,5 cm
4. Stromversorgung: AC/DC

06. Einhaltung von Sicherheitsmaßnahmen

1. Please read the manual
2. Please use the correctly
3. Not allow any liquid into the machine otherwise, damage, may occur.
4. When timer button out of function. Please don't use.
5. Please AC power line, when leaving.
6. Please not to use the nail lamp when AC power line.
7. Please not to turn one the machine excess than 600 minutes, otherwise it may reduce lifetime of nail lamp.

07. Wegbeschreibung:

1. Lesen Sie die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch sorgfältig durch.
2. Beachten Sie, dass die tatsächlich verwendete Spannung mit den Parametern der Lampe übereinstimmen muss.
3. Schützen Sie das Gerät vor dem Kontakt mit Staub, Wasser und anderen Flüssigkeiten.
4. Wischen Sie es mit einem milden Reinigungsmittel ab, wenn die Oberfläche verschmutzt ist. Tun Sie dies, wenn das Gerät ausgeschaltet ist (ziehen Sie den Netzstecker).
5. Verwenden Sie die Lampe nicht in einer feuchten/nassen Umgebung oder bei hoher Luftfeuchtigkeit.
6. Verwenden Sie die Lampe nicht, wenn das Netzkabel oder die Timer-Tasten beschädigt sind.
7. Denken Sie daran, dass das Gerät nicht länger als 60 Minuten in Betrieb sein sollte, da dies die Lebensdauer des Geräts verkürzen kann. Das Gerät ist für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen.
8. Denken Sie daran, dass unbefugtes Umschalten oder Verändern des Geräts verboten ist und zum Erlöschen der Garantie führt, und dass der Hersteller nicht für den korrekten und sicheren Betrieb des Geräts verantwortlich ist.
9. Blicken Sie niemals direkt in das UV-Licht, das Ihre Augen schädigen kann. Die Lampe verwendet UV/LEDs, die gefährliche UV-Strahlen aussenden. Diese können auch Schäden an der Haut verursachen. Ihre Haut reagiert möglicherweise empfindlicher auf UV-Strahlen, wenn Sie Medikamente einnehmen oder Kosmetika verwenden. Wenn Sie plötzliche Veränderungen an Ihrer Haut feststellen, suchen Sie sofort ärztlichen Rat.
10. AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN.